门内部所属单位之间发生的债权债务事项;二是部门内部所属单位之间的收入 费用事项。

问:如何保证政府财务报告质量?

答:政府财务报表数据来源是否 清晰和完整准确,决定政府财务报告的 质量,为此,《办法》对政府财务报表数 据清杏核实提出了明确要求。目前我国 各级政府财务管理基础总体上还比较 薄弱, 直接导致政府资产负债数据的缺 失。比如,我国政府多年来在公路、水 利、市政等领域投入大量资金,形成了 一大批公共基础设施资产, 是政府提供 公共服务的重要资源。但多数公共基础 设施资产尚未纳入行政事业单位资产管 理,很多资产价值底数不清、没有登记 会计账, 因此, 需要对相关数据清查核 实。政府各单位应全面清查核实单位的 资产负债,做到账实相符、账证相符、 账账相符、账表相符,特别是对于各单 位代表政府管理的资产,各单位应全面 清查核实,完善基础资料,全面、准确、 真实、完整的反映。政府财政部门应清 查核实财政部门代表政府管理的资产负 债等,做到账实相符、账证相符、账则 相符、账表相符。

问:三项制度颁布后如何组织试点 工作?

答:根据改革方案要求,2016—2017年开展政府财务报告编制试点。三项制度主要是规范改革试点期间的政府财务报告编制工作。下一步的主要工作任务是部署试点,做好试点前的各项准备工作,具体包括确定试点范围、组织开发政府财务报告信息系统、开展培训等。从2017年开始,试点单位要编制2016年度政府财务报告。试点范围和试点工作安排由财政部另行通知。



## "2015中国税法论坛暨第四届中国税务律师和税务师论坛"召开

本刊记者|摄影报道

2015年12月27日,由中华全国律师协会、中国注册税务师协会联合主办的"2015中国税法论坛暨第四届中国税务律师和税务师论坛"在京举行,论坛以"现代国家治理与涉税专业服务创新"为主题,将十八届三中、四中、五中全会关于推进国家治理体系和治理能力现代化、全面推进依法治国、坚持创新等五大发展理念紧密融合起来,聚焦税制改革和立法、税收征管法修订与税务管理、涉税专业服务领域新趋势、"一带一路"战略与国际涉税专业服务创新等四大专题。





## 医疗卫生行业服务方案 — 银卫安康

始建于1908年的交通银行全力支持中国医疗卫生行业的智能革新, 融合专业经验、整合金融资源、为各类医疗卫生机构、广大医务人员 和患者提供全方位的智慧金融服务。

- ◆ 助康融资 全面产品 多元融资
- ◆ 惠康结算: 严密系统 安全便捷
- 智康医院:智能管理 高效运作
- ◆ 健康理财:多元投资 增值财富



